

济宁启动2017“质量月”活动,推动品牌高端化

质量惠民,打响“好品济宁”牌

本报济宁9月4日讯(记者

李蕊 通讯员 张跃) 9月份是全国第40个“质量月”,目前,济宁已启动了2017年“质量月”活动。期间,济宁市将围绕“实施质量提升推动品牌高端化”这一主题,分别开展“质量品牌宣传培训”“质量惠民服务”“行业质量提升”“品牌高端化建设”系列活动。

“质量月”期间,济宁市将举办以儒家诚信思想为核心的“质量大讲堂”,以质量诚信为主题,开展质量宣传、质量教育、质量交流等活动;组织召开质量诚信体系建设工作会;组织开展城市质量文化专题调研、开展市民质量满意度调查、开展区域品牌建设等活动;组织开展“阳光计量”、“实验室开放日”、质量服务进园区、进社区、进校区等质量惠民活动。

其中,济宁市质监系统也将针对不同领域,开展学生校

服抽查、“室内空气甲醛含量”免费检测、化肥产品农资打假“质检利剑”行动月集中行动等一系列活动。在学生校服抽查活动中,将针对寄宿制学校的床上用品开展大货验收工作。此外,在化肥产品农资打假“质检利剑”行动中,将严查坑农害农质量违法案件,严厉打击各类制售假冒伪劣农资产品违法犯罪行为,保护农民的合法权益。

为加快推进“好品济宁”区域品牌建设,打造品牌高端化。部分质量奖、名牌企业也将开展一系列活动。曲阜鲁能泰山电缆有限公司将通过“曲缆讲坛”开展质量教育培训,学习产品质量法和质量基础知识、管理体系标准知识,提高全员质量意识;兖矿集团技术质量中心将在“质量月”期间,对获得山东省名牌产品、山东省服务名牌、山东省优质工程的单位,集中组织专项检查,推动名牌产品质量和服务水平的提高。



质量月期间将开展实验室开放日活动。本报记者 李蕊 摄

济宁这些领域环保问题突出整治有目标

年内PM2.5年均浓度同比下降10%



本报济宁9月4日讯(记者

贾凌煜 通讯员 岳岗) 通过对大气、水、生态保护等环境保护领域突出问题整治,2017年,将细颗粒物(PM2.5)年均浓度控制在63微克/立方米以下,同比下降10%;可吸入颗粒物(PM10)年均浓度控制在112微克/立方米以下,改善幅度不低于11%;重污染天数同比下降10%。

根据《济宁市2017年环境保护突出问题综合整治攻坚行动方案》,在全力攻坚大气环境突出问题方面,主要做到新建用煤项目实行煤炭减量替代;2017年底前,基本完成建成区内及主要人口密集区周边石化、钢铁、化工、有色金属冶炼、水泥等重污染企业搬迁、改造。对燃煤锅炉等继续开展拉网式全面排查,逐一登记,建立管理清单和台账。

9月底前,所有燃煤发电机组(锅炉)完成超低排放改造。10月1日起,全面执行大气污染物特别排放限值,达

不到特别排放限值的机组(锅炉)一律停产。对已经核实的“散乱污”企业,本着“先停后治”的原则,区别情况分类处置。全力推进散煤污染综合治理,推进煤改气、煤改电工程。10月底前,排气口高度超过45米的高架源全部安装自动监控设施,对超标排放企业实施即超即罚。全面完成重点行业排污许可证发放工作。10月底前,全部完成电力、钢铁、水泥企业排污许可证发放工作。12月底前,完成铜铅锌冶炼、电解铝、原料药制造、农药等行业排污许可证核发工作。

本报济宁9月4日讯(见

习记者 孙文迪) 近日,不少市民发现,蛋价上涨迅速,短短一个月,每斤价格已涨至4.6元,翻了一番。

当日上午,齐鲁晚报记者就蛋价上涨,分别探访了城区的农贸市场、商超及蛋糕店。在一家农贸市场内,正在选购鸡蛋的市民表示,虽然蛋价上来了,但不会影响正常的购买。“鸡蛋是家里餐桌上必不可少的,不能因为贵点儿就不吃。”店主表示,价格的涨或跌,基本不会影响鸡蛋的销售。

与此同时,一些以鸡蛋为原料的加工制品,比如鸡蛋糕、点心等并未涨价。“鸡蛋涨价了,蛋糕成本自然也增加了,但好在还在承受范

围内。”蛋糕老板高先生说,尽管最近鸡蛋的价格涨幅很大,但他还是坚持店内食品不涨价的原则。

济宁市畜牧兽医局办公室主任欧阳兆超介绍,近期鲜鸡蛋价连创新高,主要是由于目前养殖场数量减少,蛋鸡存栏量偏低,导致市场供应量偏紧所致。由于上半年亏损严重以及禽流感等影响,导致部分养殖场主动降低蛋鸡存栏量。而下半年开始的环保整治活动,也让济宁本地以及周边地区部分小型养殖场被陆续关停,蛋鸡存栏量不足以市场供应持续偏紧局面更加凸显,近期蛋价再次迅猛上涨也是情理之中。“市民不需要太过担心,较高的鸡蛋价格不会持续太久。”欧阳兆超说。

微山湖大闸蟹上市 本土价格更“亲民”

本报济宁9月4日讯(见

习记者 潘宇) 每年9月份都是螃蟹开始上市的时节,不少爱蟹的食客也开始忙于尝鲜。微山湖大闸蟹的陆续上市,螃蟹价格也趋于平稳。

4日早,在南菜市刚买完螃蟹的李先生说。“老伴是南京人,最喜欢吃这一口,每年螃蟹一上市家里都会买来吃。”李先生说,这个时候的蟹肉最肥美,有些母蟹都能吃到蟹黄了,拆下的蟹腿还可以提鲜煮汤。

记者探访中发现,市场上售卖的螃蟹,个头如拳头大小的公蟹价位每斤在45元左右,母蟹在60元左右。

商户表示最近销售的都是新鲜的微山湖产大闸蟹,一般上午就可以销售一空。

科苑路某螃蟹销售专门店铺为全国连锁品牌,所销售螃蟹由公司统一定价,小只公蟹重量约为2.6两58元一只,小只母蟹重量约为2两38元一只,大只公蟹、母蟹价格分别为298元和239元,仍旧维持去年的价位。该店铺所属品牌在江苏有阳澄湖、太湖两大产区,实行标准化生产,有专业的选蟹师挑蟹,运送方式会根据季节而调整,空运、陆运相结合来保证送达时间和货品质量。



消防官兵国旗前宣誓。 本报记者 苏洪印 摄

安全保卫战誓师济宁消防支队副支队长谢书华宣读了《十九大安保战时行动纲要》。

济宁消防支队政委郑田作十九大安保誓师动员,号召全市官兵树立坚决打赢党的十九大消防安保攻坚战的决心。

进一步增强“守土有责”的忧患意识和担当精神。坚决做到部署督导没有纰漏,隐患排查没有盲区,打击整治没有死角,灭火救援没有失误,层层筑牢“点、线、面”消防安保防线,确保圆满完成决战任务。

济宁消防支队举行“护航十九大”誓师大会

120余名消防官兵国旗前宣誓

本报济宁9月4日讯(记者
苏洪印 通讯员 梁宁) 4日,济宁消防支队举行了“护航十九大,忠诚保平安”消防安全保卫战誓师动员大会。现场,120余名官兵代表在国旗前共同宣誓。

“我宣誓,积极投身十九大安保工作,坚决贯彻上级部署要求……”上午9时许,北湖消防大队训练场上成为一片军绿色的“海洋”。誓师大会上,济宁消防支队120余名官兵代表同时喊出消防安全保卫战誓师宣誓口号。

誓师动员大会上,大、中队官兵代表进行了表态发言,发言消防干部张志治平表态,将在自我加压、迎难而上、奋力争先,各项工作要求和措施的落实坚决不打折扣、不提条件、不遗余力地去完成。消防